Auszüge aus dem im Bundesanzeiger veröffentlichten Jahresabschluss der VR-Bank Marktredwitz:

VR-Bank Marktredwitz eG

Marktredwitz

Jahresabschluss zum 31.12.2007

A. Lagebericht für das Geschäftsjahr 2007

I. Geschäftsverlauf

Sonstige wichtige Vorgänge im Geschäftsjahr

Mit Wirkung zum 01. Januar 2007 begann das Dienstverhältnis mit dem Vorstands-mitglied Uwe Heidel. Das Dienstverhältnis mit dem Vorstandsmitglied Reinhold Wolf endete am 31. März 2007. 

Gegen die früheren Vorstände Manfred Heger, Karl Krämer und Reinhold Wolf wurde mit Beschluss vom 05. November 2007 ein Ermittlungsverfahren wegen des Ver-dachts der Untreue durch die Staatsanwaltschaft Hof eingeleitet. Hierzu wurde die Durchsuchung der Geschäftsräume angeordnet. In der Zeit vom 29. November 2007 bis 18. Dezember 2007 wurde dieser Beschluss vollzogen. 

Durch Verkäufe aus unserem Beteiligungsvermögen sowie die Ausgliederung von Aktien an der FIDUCIA IT AG wurden im abgelaufenen Geschäftsjahr stille Reserven gehoben, die nach § 8 Abs. 2 KÖStG zu 95 % steuerfrei sind.

III. Vorgänge von besonderer Bedeutung nach dem Schluss des Geschäftsjahres

Am 28. März 2008 wurde mit der Volksbank Vogtland eG ein Geschäftsstellenüber-tragungsvertrag betreffend die Filialen im Oberen Vogtland - in den Orten Schöneck, Markneukirchen und Klingenthal geschlossen. Daneben hat die Bank mit einem Unternehmen der genossenschaftlichen Finanzgruppe den Kauf von Abwicklungs-krediten und Bestandsimmobilien im Bereich des Oberen Vogtlandes vereinbart. Die Übertragung soll bis spätestens 30. Juni 2008 erfolgen. Durch diese Maßnahme wird die Vermögenslage deutlich gestärkt und die Risikotragfähigkeit voraussichtlich nahezu vollständig wieder hergestellt.
E. Sonstige Angaben

• Am Bilanzstichtag betrugen die Forderungen an und aus eingegangenen Haftungsverhältnissen für

   Mitglieder des Vorstandes





    6.610

    Mitglieder des Aufsichtsrates





478.412
